

**Výpis usnesení  
ze zasedání rady města 73/2021  
ze dne 27. 10. 2021**

**Odkoupení pozemku p. č. 246 (na sokolské zahradě)**

Rada města schválila návrh ceny na odkoupení pozemku p. č. 246 o výměře 37 m<sup>2</sup> v lokalitě sokolské zahrady. Tento cenový návrh bude odeslán se znaleckým posudkem vlastníkovi pozemku, tj. České unii sportu.

**CETIN a.s. – smlouva o zřízení služebnosti**

Rada města schválila Smlouvu o zřízení služebnosti na veřejnou komunikační síť na pozemku města p. č. 65 v k. ú. Slušovice na ulici Hřbitovní. Na pozemku je zřízeno podzemní komunikační vedení veřejné komunikační sítě – metalické kabely, optické kabely vč. související infrastruktury, NN kabel.

**Smlouva na zimní údržbu místních komunikací – SÚS Zlínka**

Rada města schválila smlouvu se Správou a údržbou silnic Zlínka, s. r. o. na zimní údržbu místních komunikací solením v zimním období 2021-2022.

**Povolení pronájmu v obřadní síni městského úřadu**

Rada města schválila pronájem obřadní síně městského úřadu Zlínskému kraji pro uskutečnění „kulatého stolu“ dne 4. 11. 2021 týkajícího se projektu „Transformace pobytových služeb pro osoby se zdravotním postižením ve Zlínském kraji“.

**Darovací smlouva – finanční dar za 80 bezplatných odběrů krve**

Rada města schválila darovací smlouvu, na základě které město poskytuje finanční dar ve výši 2 000 Kč občanu Slušovic za 80 bezplatných odběrů krve v hematologicko-transfuzním oddělení Krajské nemocnice T. Bati, a.s. ve Zlíně.

**Pronájem části pozemků p. č. 1474/3, 1474/6 a 1474/8**

Rada města schválila pronájem části pozemků p. č. 1474/3, p. č. 1474/6 a p. č. 1474/8 v k. ú. Slušovice o celkové výměře cca 1 339 m<sup>2</sup>.

**Veřejnoprávní smlouvy**

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu města mezi městem Slušovice a **SK Slušovice**. Dotace ve výši 30 000 Kč bude použita na pronájem sportovní haly pro tréninky oddílu stolního tenisu a opravu schodiště na chatě Příschlop.

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu města mezi městem Slušovice a **Římskokatolickou farností Slušovice**. Dotace ve výši 22 500 Kč bude použita:

10 000 Kč - provozní náklady kostela /elektrina, voda apod.)

7 500 Kč – chrámový sbor

5 000 Kč – Cantiamo-schola

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu města mezi městem Slušovice a **Nadačním fondem pro rozvoj a podporu Slušovic**. Dotace ve výši 40 000 Kč bude použita na volnočasové aktivity, akce pro děti a veřejnost – úhrada nákladů spojených s pořádáním akcí Nadačního fondu na podzim a v zimě roku 2021.

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu města mezi městem Slušovice a **ZO Českého zahrádkářského svazu Slušovice**. Dotace ve výši 20 000 Kč bude použita na pojistné budov a majetku a opravu prostor zpracoven ovoce.

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu města mezi městem Slušovice a **Slušovjankem, z.s.** Dotace ve výši 17 500 Kč bude použita:  
10 000 Kč na vybavení prostor Slušovjanku a Klubu maminek (nábytek, koberec, tabule, nástěnné diakritické hračky)  
2 000 Kč materiál na tvoření (nůžky, lepidla, výkresy, fólie)  
5 500 Kč na dárečky k Mikuláši, ohřívací várnice,

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu města mezi městem Slušovice a **Klubem rodičů při ZŠ Slušovice**. Dotace ve výši 15 000 Kč bude použita na pokrytí nákladů spojených s akcí „Párty za školou“, rozsvěcování vánočního stromku a další akce pro děti realizované ve spolupráci se školou.

#### **OZV o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu**

Rada města schválila návrh vyhlášky o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu. Výběr poplatku bude dle kapacity (objemu) soustředovacích prostředků (svozové nádoby – popelnice) pro nemovitou věc. Minimální základ dílčího poplatku bude 60 litrů, sazba poplatku bude 0,92 Kč za litr objemové nádoby. Návrh vyhlášky bude zaslán ke schválení na detašované pracoviště ministerstva vnitra ve Zlíně a poté bude předložen ke schválení zastupitelstvu na zasedání v prosinci 2021.

#### **Zkušební provoz projektu „Senior Sanitka“**

Rada města schválila účast na zkušebním tříměsíčním provozu projektu „Senior Sanitka“. Služba bude sloužit seniorům, kteří mají trvalý pobyt v našem městě, pro dopravu k lékaři tzn. na zdravotní středisko ve Slušovicích, do nemocnice a k lékařům ve Zlíně. Cena za dopravu bude hrazena částečně klientem a částečně městem následovně:  
Zdravotní středisko Slušovice - 50 Kč klient + 50 Kč město  
Nemocnice, lékaři Zlín – 80 Kč klient + 100 Kč město  
Město občanům vydá registrační kartičku pro využívání této služby.

#### **Studie rozvoje sportu v městě Slušovice**

Rada města schválila zadání zpracování studie rozvoje sportu ve městě Slušovice Místní akční skupině Vizovicko a Slušovicko. Termín zpracování je stanoven do března 2022.

#### **Podání žádosti o dotaci na zbudování dětského hřiště**

Rada města schválila podat na Ministerstvo pro místní rozvoj žádost o dotaci na vybudování nového dětského hřiště v lokalitě současné sportovní betonové plochy na sídlišti Padělky.